FEDERAŢIA ASOCIAŢIILOR DE LOCATARI
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TIMIŞOARA

ROMÂNIA, 300194, TIMIŞOARA, str. BRAŞOV, nr. 8

Tel/ fax 0256/201237 e-mail: falt@falt.ro, www.falt.ro

Sentinţa civilă nr. 1/1993 a Curţii de Apel Timişoara
Membră a Ligii Asociaţiilor de Proprietari HABITAT – România, care este membră IUT – International Union of Tenants
Nr. 274/14.12.2012




Către





Instituţia Prefectului Timiş





Domnului Prefect, Eugen Dogariu,

Federaţia Asociaţiilor de Locatari Timişoara, în numele celor peste 3400 de asociaţii de locatari/proprietari membre FALT, vă solicită sprijinul în vederea diminuării aglomeraţiei create, în această perioadă, la casieriile Administraţiei Finanţelor Publice a Municipiului Timişoara, prin creşterea numărului de casierii care funcţionează în program cu publicul.


În condiţiile în care sfârşitul anului este o perioadă aglomerată, când foarte mulţi contribuabili trebuie să îşi clarifice situaţia obligaţiilor faţă de bugetul statului, numeroşi cetăţeni au reclamat faptul că sunt deschise serviciului cu public numai trei casierii din totalul de cinci, iar sistemul informatic nu funcţionează corespunzător. 

Un factor cauzator al aglomeraţiei îl reprezintă şi faptul că zilele de 24 şi 25 decembrie sunt zile nelucrătoare, iar Guvernul a devansat termenul de declarare şi plată a taxelor şi impozitelor pe data de 21 decembrie.

Aşadar, vă rugăm să luaţi toate măsurile care se impun pentru eliminarea aglomeraţiei create la Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Timişoara, care, prin reprezentanţii legali, motivează această situaţie de fapt prin personalul insuficient. 


Cu deosebită consideraţie,
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